Samodzielny Zespot Publicznych

Zaktadéw Opieki Zdrowotnej /_\
im. Dzieci Warszawy l""@
z siedzibag w DZIEKANOWIE LESNYM S

N

05-092 tomianki ul. Marii Konopnickiej 65
fax. (0-22) 751 27 07, tel. (0-22) 765 71 00

NIP: 118-134-98-98 Dziekanow Lesny dn. 26.03.2014r.

0
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Wszyscy uczestnicy
postepowania DZ/07/2014

dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci ponizej 134.000 euro na ,Dostawe materialow opatrunkowych
i kompreséw dla SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Lesnym” (DZ/07/2014).

W odpowiedzi na zapytania Wykonawcow bioracych udzial w w/w postgpowaniu, dotyczace
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy Prawo zaméwien
publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t. jedn. Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) Zamawiajacy udziela
odpowiedzi:

Pytanie 1 Dotyczy Pakietu nr 2. Czy Zamawiajacy dopusci kompresy w blistrze a’3 szt. z odpowiednim
przeliczeniem ilosci, spetniajace pozostale parametry SIWZ?

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza kompresow w blistrze a’3szt.

Pytanie 2 Dotyczy Pakietu nr 1 poz. 12-14. Czy Zamawiajacy dopusci opatrunek spetniajacy wymogi
SIWZ, zbudowany z dwéch hydrokoloidow? Wymog opatrunkéw skladajacych sie z trzech réznych
hydrokoloidéw wskazuje tylko na jednego producenta, a rozwiazanie to nie ma wplywu na jako$¢ samych
opatrunkow.

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza w Pakiecie 2 poz. 12-14 opatrunkéw zbudowanych z dwdch
hydrokoloidéw.

Pytanie 3 Dotyczy Pakietu nr 1 poz. 12. Czy Zamawiajacy dopusci opatrunek spetniajacy wymogi SIWZ,
zbudowany z dwoch hydrokoloidéw, o rozmiarze 5 x 7 cm?

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza w Pakiecie 2 poz. 12 opatrunkéw zbudowanych z dwéch hydrokoloidow
o wymiarach 5 x 7 cm.

Pytanie 4 Dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1. Czy Zamawiajacy dla potwierdzenia poprawnej sterylizacji w
zwalidowanym procesie bedzie wymagal przedstawienia dokumentu potwierdzajacego walidacj¢ procesu
sterylizacji zgodnie z norma PN EN 17665-1:2008 dla pary wodnej wymaganego prawem od kazdego
producenta jatowych wyrobéw medycznych. Dokument ten pozwoli na zweryfikowanie bezpieczefistwa
oferowanych wyrobdéw.

Sterylizacja jest procesem specjalnym, poniewaz w czasie codziennej rutynowej kontroli efektywnosc¢
sterylizacji nie moze by¢ weryfikowana poprzez sprawdzanie produktéw konfcowych (wyrobow
wysterylizowanych). Z tego powodu proces sterylizacji w celu potwierdzenia jego skutecznosci musi by¢
walidowany, przebieg procesu rutynowo monitorowany, a urzadzenia musza znajdowac si¢ pod stala
kontrola.

Walidacja proceséw sterylizacji jest wymagana przez Dyrektywe o Wyrobach Medycznych 93/42 EEC.
Walidacja procesu sterylizacji jest to badanie, czy urzadzenie i zastosowany program umozliwiaja
wysterylizowanie wyrobéw poddanych procesowi w sposdb powtarzalny. W wyniku walidacji
otrzymujemy dowéd, ze dany proces sterylizacji przy zachowaniu okreslonych warunkéw obejmujacych
instalacje, wyroby medyczne przeznaczone do sterylizacji, typy opakowan, wzory zatadunku jest skuteczny
i powtarzalny. Walidacja procesu sterylizacji jest przeprowadzana dla kazdej przemystowej formy
jatowienia (pary wodnej, tlenku etylenu oraz radiacji).

Mazowsze.
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Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 5 Dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1. Czy Zamawiajacy oczekuje zaoferowania kompresdéw
wykonanych z gazy zgodnej z norma PN-EN 14079:2004E, na potwierdzeni czego nalezy dolaczy¢ karte
danych technicznych wystawiong przez producenta?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 6 Dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1. Czy Zamawiajacy wymaga wyrobdw zarejestrowanych w klasie
[la reguta 7 jako chirurgiczne inwazyjne wyroby medyczne do krotkotrwatego uzytku? Tylko tak
zakwalifikowane wyroby gwarantuja odpowiedni poziom bezpieczenstwa dla pacjenta. Wyroby
zarejestrowane jako chirurgiczne inwazyjne wyroby medyczne do chwilowego uzytku (w klasie Ila reguta
6) przeznaczone sa do ciagtego uzycia przez czas krétszy niz 60 minut, co biorac pod uwage czas trwania
wigkszosci procedur operacyjnych jest czasem zbyt krotkim.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy wymaga wyrobow zarejestrowanych w klasie Ila reguta 7, jako chirurgiczne inwazyjne
wyroby medyczne do krotkotrwatego uzytku.

Pytanie 7 Dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1. Czy Zamawiajacy wymaga aby w przypadku materialow
opatrunkowych z gazy (kompresow i tupferow) wyroby z gazy byly wykonane z przedzy min. 15 TEX, na
potwierdzenie czego nalezy zalaczy¢ oSwiadczenie producenta?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy wymaga, aby kompresy - wyroby z gazy byly wykonane z przedzy min. 15 TEX.

Pytanie 8 Dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1. Czy Zamawiajacy wymaga aby na opakowaniu umieszczony byt
piktogram otwartej torebki wskazujacy kierunek otwierania?

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie wymaga, aby na opakowaniu umieszczony byl piktogram otwartej torebki
wskazujacy kierunek otwierania.

Pytanie 9 Dotyczy projektu umowy. Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy beda uwazane dni
od poniedziatku do piatku, za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy beda uwazane dni od poniedziatku do
piatku, z wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy.

Pytanie 10 Dotyczy projektu umowy. Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zmiang terminu ptatnosci na 30 dni
od otrzymania faktury?

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang terminu ptatnosci na 30 dni od otrzymania faktury.

Pytanie 11 Dotyczy projektu umowy. Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ aby kary umowne za odstapienie
Wykonawcy od umowy liczone byly od wartosci niezrealizowanej czesci umowy?

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszej zmiany.

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z 38 ust. 1 pkt. 3) ustawy Prawo zamowien publicznych
z dnia 29 stycznia 2004r. (t. jedn. Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) termin skfadania ofert ulega
przesuni¢ciu. Termin sktadania ofert uptywa w dniu 31.03.2014r. o godzinie 10:00. Otwarcie ofert
odbedzie si¢ 31.03.2014r. o godzinie 10:30.

Wykonawcy pragnacy zlozy¢ oferte w toczacym sie¢ postgpowaniu sq zobligowani do zlozenia
oferty przygotowanej z uwzglednieniem powyzszych odpowiedzi.
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